Тест по кинематике 
	Тест позволяет установить уровень усвоения учащимися  10 класса изучаемого материала  и подготовленность учащихся к контрольной работе. 
1. Двигаясь равномерно, автомобиль проехал 60 м за 4 с. Какой путь проедет автомобиль за 15 с, если будет двигаться с такой же скоростью?
1) 180 м			2) 225 м			3) 240 м

2. Координаты движения велосипедиста изменяются по закону  х = 2 + 5t. Найти скорость движения велосипедиста.
1) 2 м/с			2) 5 м/с			3) 10 м/с

3. Координаты движения автомобиля изменяются по закону 
х = 5 + 10 t + 0,5. Найти ускорение автомобиля.
1) 0,5 м/		2) 1 м/			3) 5 м/

4. Первый автомобиль движется равномерно со скоростью 15 м/с, второй – со скоростью 20 м/с.За какое время второй автомобиль догонит первый, если в начальный момент времени между ними было расстояние 1 км?
1) 200 с			2) 80 с				3) 50 с

5. Какова глубина ущелья, если сброшенный без начальной скорости камень упал на дно ущелья за 3 с?
1) 20 м			2) 30 м			3) 45 м


